

平成 26 年 10 月 7 日

各 位

上場会社名 ナトコ株式会社

代表者 代表取締役社長 粕谷 健次

(コード番号 4627、東証 JASDAQ)

問合せ先責任者 取締役経営管理部長・生産企画級 山本 豊

(TEL 0561-32-2285)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成 26 年 10 月 29 日付で、当社の主要株主に異動が生じる見込みとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じる経緯

当社は、平成26年9月4日付「自己株式の取得及び自己株式の公開買付けに関するお知らせ」において公表しましたとおり、 平成26年9月5日から平成26年10月6日までを買付け等の期間として、自己株式の公開買付け(以下、「本公開買付け」といいます。)を実施しておりましたが、本日公表の「自己株式の公開買付けの結果及び自己株式の取得終了に関するお知らせ」 に記載のとおり、本公開買付けに当社の主要株主である有限会社巴ホールディングスからその保有する当社普通株式の一部である600,000株について応募がありました。

本公開買付けの結果、当社は当該株主の応募株式の全部を買い受けることとなったため、有限会社巴ホールディングスは当社の主要株主に該当しないこととなります。

なお、本公開買付けの結果等の詳細につきましては、本日公表の「自己株式の公開買付けの結果及び自己株式の取得終了に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 異動する株主の概要

(1)	名	称	有限会社巴ホールディングス
(2)	所 在	地	愛知県名古屋市天白区表山三丁目2426番地
(3)	代表者の役職・氏名		代表取締役 粕谷 幸子
(4)	事 業 内	容	持株会社
(5)	資 本	金	3,000,000円

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位	
異動前	10,906 個	13.39%	第2位	
(平成 26 年4月 30 日現在)	(1,090,600 株)			
異動後	4,906 個	6.50%	第3位	
(平成 26 年 10 月 29 日予定)	(490,600 株)	0.30%	おり位	

- (注)1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 1,900 株 平成 26 年4月 30 日現在の発行済株式総数 8,144,400 株
 - 2. 異動後の総株主の議決権の数に対する割合は、平成26年4月30日現在の総株主の議決権の数81,425個に、本公 開買付けにより当社が取得した当社普通株式(600,000株)に係る議決権の数6,000個を控除した75,425個を基準と

して算出しております。

- 3. 当社自己株式は議決権を有しないため大株主から除外しております。
- 4. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第三位を切り捨てております。
- 5. 異動後の大株主順位は、平成26年4月30日現在の株主名簿を基準に推定しております。

4. 異動予定年月日

平成 26 年 10 月 29 日(本公開買付けの決済の開始日)

5. 今後の見通し

当該主要株主の異動による連結業績に与える影響はありません。

以上